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#KSENIJA PROHASKA U GLAZBENO-BIOGRAFSKOJ DRAMI ARSENA ANTONA

OSTOJIĆA#

Glazbeno-biografska drama o američkoj ikoni jazza i bluesa Billie Holiday, u režiji filmskog

redatelja i scenariste Arsena Antona Ostojića te izvedbi višestruko nagrađivane nacionalne

dramske prvakinje Ksenije Prohaska, gostuje u INK Pula u utorak, 26. svibnja u 20 sati.

Publika će prvi put imati priliku uroniti u izazovnu večer slavne američke pjevačice koja u

njuroškom baru proživljava teške životne trenutke između izlaska iz zatvora i glamuroznog

nastupa u Carnegie Hallu.

„Još jednom je Prohaska dokazala kolika je bogomdana talentirana glumica i pjevačica i koliko

je njezinim povratkom iz Hollywooda dobilo hrvatsko glumište.“ … „Tako diva oživljuje dive.“

(Goran Bujić, Zadarski list)

Autori teksta su Ksenija Prohaska i Arsen Anton Ostojić, a tijekom predstave dramaturšku nit

prate glazbena remek-djela jedinstvene Lady Day, poput Lady Sings the Blues, Solitude, My

Man, Strange Fruit, Good Morning Heartache i I’m a Fool to Want You.

Neizmjeran glumački i pjevački talent Ksenije Prohaske, obogaćen profinjenim glazbenim

afinitetom, na pozornici još više dolazi do izražaja uz klavirsku pratnju talentiranog talijanskog

multiinstrumentalista i skladatelja Fabia D’Onofria, odnosno “pijanista Bobbyja”, i glumca 

Marjana Nejašmić-Banića koji tumači lik Billieina prijatelja Charlieja.

„Svestrano, glumački i pjevački, talentirana Ksenija Prohaska interpretacijom lika legendarne

Billie Holiday nastavila je niz uloga posvećenih poznatim ženama umjetnicama…“ (Kim Cuculić, 

Novi list)

Kazališna, televizijska i filmska glumica Ksenija Prohaska iza sebe ima bogatu domaću i

međunarodnu karijeru, koju je dijelom gradila i u Hollywoodu, gdje je usavršavala glumu i

pjevanje te nastupala u kazalištima i na filmu s holivudskim zvijezdama poput Warrena Beattyja,

Bena Kingsleya, Gerarda Depardieua, Williama Shatnera i drugih. Između ostalog, ostvarila je

velike uspjehe u Hrvatskoj i svijetu pokazavši zavidno glumačko i pjevačko umijeće u

interpretacijama glazbenih heroina poput Marlene Dietrich i Édith Piaf.

Ulaznice su dostupne na blagajni INK i putem online prodaje na www.ink.hr, a za vlasnike

zlatne Kazališne kartice omogućen je popust od 20% na redovne cijene ulaznica. (iPress)
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